

Referat for: Aabenraa Provstiudvalg

PU møde 3. maj 2016. Kl. 16,30

Mødested:

Fraværende med afbud: Ove Steriner Rasmussen

Mødepunkt	Beslutning
1 Godkendelse af dagsorden	Godkendt
2 Referat af sidste møde	Godkendt
3 PUK 1. kvartalsrapport 2016	Godkendt
4 PUK budget 2017 Forslag til budget 2017	Finansiering af Luthers Nøgle 2017 drøftes på næste PU møde. Budgettet medtages til endelig behandling på næste PU møde
5 Energimærkning af folkekirkens bygninger <i>Sag: Energimærkning af folkekirkens bygninger (1211)</i> Stiftet indhenter ikke længere tilbud på energimærkning. Skal menighedsrådene selv sørge for det - eller skal PU indhente samlet tilbud for provstiet? <u>Energimærkning af folkekirkens bygninger</u>	PU vil undersøge m2 prisen for energimærkning hos et par firmaer. Kjeld er tovholder
6 Kvartalsrapporter <i>Sag: Kvartalsrapporter 2016 (1205)</i> Indkomne kvartalsrapporter <u>1. kvartalsrapport 2016 Bjolderup-Uge</u> <u>1. kvartalsrapport 2016 Bylderup, Egvad, Gønner, Hellevad, Hjordkær, Ravsted og Varnæs</u> <u>1. kvartalsrapport 2016 for sognene Burkal, Ensted og Felsted</u> <u>1. kvartalsrapport 2016 Holbøl</u>	Taget til efterretning

<p><u>1. kvartalsrapport 2016 Rise</u></p> <p><u>1. Kvartalsrapport 2016 Tinglev</u></p> <p><u>1. kvartalsrapport 2016 Øster Løgum</u></p> <p><u>1. Kvartalsrapport 2016. Kliplev</u></p>	
<p>7 Felsted stråtag på præstegårdens nordlige længe. Overslag og ansøgning om midler fra reservefonden <i>Sag: Felsted stråtag på præstegårdens nordlige længe. (1209) - Felsted Sogn</i> Menighedsrådet har indhentet tilladelse fra Kulturarvstyrelsen. Pris iht. overslag: kr. 830.000 - 860.000. PU har bevilget kr. 500.000 i budget 2016. Prisen er imidlertid blevet højere end forventet, idet træværket er blevet angrebet af borebiller. Menighedsrådet anmoder derfor om dækning af restbeløbet fra reservefonden.</p> <p><u>Felsted stråtag på præstegårdens nordlige længe. Overslag og ansøgning om midler fra reservefonden</u></p>	<p>Menighedsrådet bedes overveje ladens fremtid. Der er erfaringer vedr. affredning og nedrivning af lader forskellige steder i landet. Såfremt laden ønskes bibeholdt, godkendes det at restbeløbet finansieres af 5 % midlerne</p>
<p>8 Tinglev nyt kirketag. Overslag <i>Sag: Tinglev kirke - tag (1184) - Tinglev Sogn</i> Pris iht. overslag kr. 2.552.500 inkl. moms</p> <p><u>Tinglev nyt kirketag. Overslag</u></p> <p><u>Tinglev kirketag. Ansøgningsskema bedes udfyldt</u></p>	<p>Godkendt at der bruges ca. 2.552.500 til udskiftning af kirketaget.</p> <p>Menighedsrådet bedes fremsende ansøgningsskema, projektbeskrivelse samt rådgivningaftale med arkitekten til konsulenternes godkendelse. Provstiudvalget anbefaler, at der forhandles pris med arkitekten.</p>
<p>9 Projekt GudstjenesteLIV 2017-2020 <i>Sag: Provstiudvalget diverse (1031)</i> Medtaget fra sidste møde</p> <p><u>Projekt GudstjenesteLIV 2017-2020</u></p>	<p>Medtages på næste PU møde: provsten har aftalt møde med bl.a. provsten fra Hedensted, som er tovholder for projektet.</p>
<p>10 Burkal kirke - jernankre. Istandsættelse monogram. Overslag <i>Sag: Burkal kirke - jernankre i nordsiden + stenbelægning. (919) - Burkal Sogn</i></p>	<p>Istandsættelse af monogram samt finansiering godkendt. Sagen videresendes til Haderslev stift til konsulenternes udtalelse.</p>

Mødepunkt**Beslutning**

Burkal kirke - jernankre. Istandsættelse
monogram. Overslag

**11 Ansøgning til Provstiudvalget. Lyt til Danske
Salmer**
Sag: Provstiudvalget diverse (1031)
Anmodning om kr. 5000 til projektet

Ansøgning til Provstiudvalget. Lyt til Danske
Salmer

Skretæren kontakter revisor for at høre, om vi kan donere beløb til den type projekter.

Orientering

- 12 **Bylderup Kirke. Referat af byggemøde 11.04.16**
Sag: Bylderup Kirke. Diverse arbejder. (917) - Bylderup Sogn

Taget til efterretning

Bylderup Kirke. Referat af byggemøde 11.04.16

- 13 **Felsted Sogns MR, 2-årig periode brev fra KM**
Sag: Felsted menighedsråd (916) - Felsted Sogn

Taget til efterretning

Felsted Sogns MR, 2-årig periode brev fra KM

- 14 **Hellevad kirke - godkendelse forhøjelse af lån**
Sag: Hellevad kirke: tårn og borebiller (883) - Hellevad Sogn

Taget til efterretning

Hellevad kirke - godkendelse forhøjelse af lån

Hellevad kirke - anmodning om låneforhøjelse. Til HS til konsulentudtalelse

Hellevad Kirke. Referat af byggemøde 19.04.16

Hellevad Kirke. Referat af byggemøde 30.03.16

Hellevad Kirke. Referat byggemøde 14.04.16

- 15 **Hellevad Kirke. Referat af byggemøde 05.04.16**
Sag: Hellevad kirke (1197) - Hellevad Sogn

Taget til efterretning

Hellevad Kirke. Referat af byggemøde 05.04.16

- 16 **Hjordkær syn 2016**
Sag: Syn 2016 (1207)

Taget til efterretning

Hjordkær syn 2016

Orientering

- 17 Klipleve - jagtlejekontrakt. Svar fra Haderslev stift til jagtforeningen**
Sag: Klipleve menighedsråd (1089) - Klipleve Sogn

Klipleve - jagtlejekontrakt. Svar fra Haderslev stift til jagtforeningen

Klipleve - jagtlejekontrakt

Klipleve - jagtlejekontrakt

Taget til efterretning

- 18 Rise kirke - tagomlægning af tårn - restaurering af spir. STØ godkendelse og Konsulentudtalelser**
Sag: Rise kirke løse skiferplader på kirkens tårn. (988) - Rise Sogn

Rise kirke - tagomlægning af tårn - restaurering af spir. STØ godkendelse og Konsulentudtalelser

Taget til efterretning

- 19 Rise præstegård Egeparken. Udflytningssyn 30.03.16**
Sag: Rise præstegårde (1206) - Rise Sogn

Rise præstegård Egeparken. Udflytningssyn 30.03.16

Taget til efterretning

- 20 Aabenraa kirkegård - Ansøgning om tilladelse til dræning. Til HS til udtalelse**
Sag: Aabenraa kirkegård (1059) - Aabenraa Sogn

Aabenraa kirkegård - Ansøgning om tilladelse til dræning. Til HS til udtalelse

Aabenraa kirkegård - urnehave - dræning

Taget til efterretning

- 21 Budget 2017**
Sag: BUDGET 2017 (1201)

Budget 2017. Rammeudmelding

Taget til efterretning

Orientering

Ref. Økomøde Aabenraa marts 2016

Referat af møde Genner og PU april 16

Referat møde Rise og PU økonomi april 2016

Referat møde økonomi Tinglev og PU April 2016

Vedrørende budget for stiftsbidrag'17

22 Møde Aabenraa sogn. Referat 14.04.16
Sag: Aabenraa sogns kirkekasse (848) -
Aabenraa Sogn

Møde Aabenraa sogn. Referat 14.04.16

Taget til efterretning

23 Information omkring FLØS
Sag: FLØS (1202)

Information omkring FLØS

24 Jacob Lysemose Månedrappporter jan.-
febr.- 2016
Sag: Fælles personalekonsulent (954)

Jacob Lysemose Månedrappporter jan.-febr.-
2016

Taget til efterretning

25 Kommuners bet. ved boudlæg - erhverv. og
vedligeh. af gravsted
Sag: Provstiudvalget diverse (1031)

Kommuners bet. ved boudlæg - erhverv. og
vedligeh. af gravsted

Taget til efterretning

26 Lokalplan ændringer til Lokalplan med nr:
LP081 med navn: Boliger ved Fladhøj,
Rødekro og id: 2989109
Sag: Lokalplaner 2016 (1190)

Lokalplan ændringer til Lokalplan med nr:
LP081 med navn: Boliger ved Fladhøj,

Referat,03-05-2016

Taget til efterretning

Orientering

<u>LP081 med navn: Boliger ved Fladhøj, Rødebro og id: 2989109</u>	
27 Ny vejledning til regnskabsarkivet <i>Sag: Provstiudvalget diverse (1031)</i>	Taget til efterretning
<u>Ny vejledning til regnskabsarkivet</u>	
28 Personalekonsulenter. Oprettelse af ny forening <i>Sag: Fælles personalekonsulent (954)</i>	Taget til efterretning
<u>Personalekonsulenter. Oprettelse af ny forening</u>	
29 Skole-kirkekoordinato: aktivitetsplan <i>Sag: Skole-Kirke-koordinator (1125)</i>	Taget til efterretning
<u>Skole-kirkekoordinato: aktivitetsplan</u>	
30 Teologi for Voksne: repræsentantskabsmøde den 18. maj <i>Sag: Provstiudvalget diverse (1031)</i>	Taget til efterretning
<u>Teologi for Voksne: repræsentantskabsmøde den 18. maj</u>	
31 Konsulentrunde i Haderslev Stift den 19. og 20. maj 2016 - mødelister <i>Sag: Konsulentrunde i Haderslev Stift (1011)</i>	Taget til efterretning
<u>Konsulentrunde i Haderslev Stift den 19. og 20. maj 2016 - mødelister</u>	
32 Eventuelt	Orientering ved provsten: <ul style="list-style-type: none">- Orientering om vakancer i Kliplev og Varnæs- Orientering om møde om dannelse i folkekeskolen. Der skal sandsynligvis afholdes en konference om emnet i 2017 for lærere, skoleledelse og præster.
33 Kommende PU møder	Taget til efterretning

Orientering

- Tirsdag d. 31. maj 2016
 - Tirsdag d. 28. juni 2016. Især budgetmøde
 - Ingen møder i juli
 - Tirsdag d. 9. august 2016 – afbud fra Jens Kvist
 - Torsdag d. 25. august 2016 kl. 19,00 – 21,00 på Folkehjem: Budgetsamråd
 - Tirsdag d. 6. september 2016
 - Tirsdag d. 4. oktober 2016
 - Tirsdag d. 1. november 2016
 - Tirsdag d. 6. december 2016
-

Kirsten Kruchov Sønderby

Anna Kristine H Schumacher

Anne-Marie Bomholt Laier

Even Helge Christensen

Jens Christian Hvergel

Jens Kvist

Jes Jessen Iversen

Kirsten Kruchov Sønderby

Kjeld Sørensen

Ove Steiner Rasmussen